
Flash
ÉV EVENT DESIGN KIVITELEZÉSE 2023

TELEKOM BUSINESS HORIZON ESEMÉNY DESIGN



VIDEÓ A PÁLYÁZATI ANYAGHOZ MELLÉKELVE



ÜGYFÉL Magyar Telekom 

ESEMÉNY Telekom Business Horizon

TÉMA AI: a mesterséges 
intelligencia alkalmazása

FELADAT

A nagyvállalati szektor vezetői számára egy 

olyan konferencia megalkotása, ami felülírja 

az eddig megszokottakat,  kiemeli a tudás-

megosztás és a közös konstruktív vita 

fontosságát. Mindemellett pozícionálja 

a Telekomot, mint egy inspirációs vezetőt 

a mesterséges Intelligencia témájában



ÁTALAKÍTOTTUK A TERET

Az Eiffel műhelyház Bánffy termét teljesen ÚJRAGONDOLTUK ÉS NYITOTTÁ TETTÜK. 

Így a megszokott konferencia set up helyett, ahol mindenki egy irányba néz, egy transzparensebb elrendezést hoztunk létre.



Az ügyfélpartikról és konferenciáktól eltérően a szakmai teremben a klasszikus 

emelt színpad helyett, a vendégeket emelvényekre ültettük, a színpad pedig 

a padlószinten kapott helyett. A központi LEDfalak helyett kétoldalt könnyedebb 

hatású, egyedi vetítőfelületet építettünk, melynek köszönhetően a tér sokkal 

izgalmasabb képet adott.



A színpadképet az építő vita ispirálta, ahol mindegy 
ki melyik oldalon ül, a különböző irányból érkező, 
sokszor egymásnak ellentmondó kommentek 
együttesen jelennek meg, látványosan építkeznek 
és hoznak kollektív megoldást.



TÉMA REFLEKTÍV TÉR:

Mivel a teret úgy alakítottuk ki, mint egy interaktív 
keretet, az animációk a padlón és a falakon is aktívak 
voltak, ezzel új dimenziót nyitva a konferencia 
tartalomgyártásban. 
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Társtervezővé avattuk a mesterséges intelligenciát. 

Több AI-alapú képalkotó-, és tervezőprogram integrálásával 

egy olyan particle szimulációs vizuált dolgoztunk ki, mely kis 

részecskéből építi fel az éppen szükséges digitális illusztrációt.

A klasszikus vetített 
tartalom helyett:
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MIBEN VOLT 

MÁS AZ

ESEMÉNY?

▪ Újszerű térkialakítás és ültetés.

▪ Nem kiszámítható tartalom, mely folyamatosan fenntartja 

a figyelmet. Nincs ki- és bemászkálás az előadások között.

▪ A színpad nem különül el a nézőtértől, ezáltal erősebb 

a kapcsolat az előadók és a közönség között.

▪ Nemcsak a LED falakat, hanem a teljes terem hangulatát 

tudtuk a tartalomhoz igazítani. A tér egésze történetet 

mesél, tartalmat támogat.

▪ Az esemény holisztikusan járta körül az AI témát és integrálta 

az esemény egészébe. Az előadók mellett az animációk és 

a kiegészítő programok is a mesterséges intelligencia aktív 

bevonásával kerültek kialakításra - ezzel is erősítve a Telekom 

AI területen képviselt kiemelt szakértelmét.

▪ A Telekom Business Horizon a mesterséges intelligenciáról 

szóló üzleti párbeszédet megalapozva méltó módon indította 

el a hazai konferenciasorozatot a témában.
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